
 

 GT-0125-a-23-1-c 9 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 23 maximumscore 1 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
 vanwege de (te harde) (straf)bepalingen in het Verdrag van Versailles 
 vanwege de behoefte aan meer grondgebied/Lebensraum 
 vanwege toenemende nationalistische/superieure gevoelens in 

Duitsland 
 vanwege revanche-/wraakgevoelens als gevolg van het verlies tijdens 

de Eerste Wereldoorlog 
 vanwege de Duitssprekende minderheden in andere landen / Heim ins 

Reich 
 vanwege een goedwerkend systeem van propaganda/indoctrinatie/ 

censuur van de nazi’s 
 
 

Door de tijd heen 
 

 24 maximumscore 2 
Eerst 2, dan 4, daarna 5, vervolgens 1 en ten slotte 3.  
 
Opmerking 
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder 
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

De Tweede Wereldoorlog (1939-1945) 
 

 25 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
De bron past bij een totalitaire staat, omdat Rijkscommissaris 
Seyss-Inquart / de hoogste vertegenwoordiger van het Duitse gezag / de 
nationaal-socialistische bezetter wil dat de eindexamens in lijn zijn met de 
ideologie van het nationaal-socialisme. 
 

 26 B 
 

 27 maximumscore 1 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
 Joden moeten (verplicht) een davidster/Jodenster dragen. 
 Joden moeten (verplicht) wonen in een eigen wijk/Jodenwijk / worden 

afgezonderd van de andere Amsterdammers. 
 

 28 B 
 


